



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Во Владикавказе местный житель подозревается в распространении ложной информации о коронавирусной инфекции и принимаемых в связи с этим мерах по защите населения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия - Алания в отношении 38-летнего уроженца города Владикавказа возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 207.1 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан).

По версии следствия, 6 апреля 2020 года в социальной сети подозреваемый распространил две видеозаписи о надуманности принимаемых официальными властями Республики Северная Осетия - Алания мер на территории субъекта по защите населения от коронавирусной инфекции (COVID-19). Призывая население республики к неподчинению и нарушению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

режима самоизоляции, формировав у граждан мнение об отсутствии обстоятельств, представляющих угрозу их жизни и здоровью. Как уже установлено следствием, указанная информация не соответствует действительности.

В настоящее время назначен ряд экспертиз, а также проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Действиям подозреваемого, опубликовавшего заведомо недостоверную информацию будет дана надлежащая правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1455874>